1. Толщина 300 листов бумаги для принтера составляет 3, 3 см. Какую толщину будет иметь пачка из 500 листов такой же бумаги?

2. Масса 21 литра нефти составляет 16,8 кг. Какова масса 35 литров нефти?

3. После того, как было вспахано 82% всего поля, осталось вспахать еще 9 га. Какова площадь всего поля?

4. Из лука сделано 50 выстрелов. 5 стрел пролетело мимо мишени. Определите процент попадания.

5. 8 аршин сукна стоят 30 руб. Сколько стоят 15 аршин этого сукна?

6. При засолке на 10 кг рыбы кладут 3,5 кг соли. Сколько потребуется соли для засолки 2 ц рыбы?

7. Человек может произнести членораздельно около 300 слов в минуту. Сколько слов произнесут 2 болтушки-пятиклассницы за первые 5 минут урока?

8. Ученик в процессе игры в футбол получает синяк на ноге. Сколько болевых точек ноют у него одновременно, если на 1 см2 находится 250 болевых точек, а площадь синяка 16 см2?

9. В России ежегодно умирают 500 000 мужчин в среднем возрасте. 42 % из них умирают из-за болезней, связанных с курением. Сколько человек могли бы продолжать жить, если бы бросили курить?

10. Из 1 кг крупы получается 2,1 кг рассыпчатой гречневой каши. Мы хотим получить 1600 г каши. Сколько нужно взять крупы?

11. Некоторое расстояние ласточка пролетела за 0,5 часа со скоростью 50 км/ч. За сколько минут пролетит то же расстояние стриж, если его скорость 100 км/ч?

12. Шестеро рабочих могут выполнить некоторую работу за 12 часов. Сколько рабочих необходимо нанять дополнительно, чтобы выполнить эту работу в 1,5 раза быстрее?

13. Расстояние на карте между пунктами А и Б равно 4,2 см, а между пунктами Б и С - 3,6. При этом на местности расстояние между А и Б равно 10,5. Найдите расстояние между Б и С на местности.

14. [bookmark: _GoBack]Для освещения 18 комнат в 48 дней использовано 120 фунт. керосина, причем в каждой комнате горело по 4 лампы. На сколько дней достанет 125 фунт. керосина, если освещать 20 комнат и в каждой комнате будет гореть по 3 лампы?
